

# 他怎么就下得了手?她怎么就那么轻信?

## 狠心雇主骗了保姆7万块

“给他家做了5年多保姆,一家人一直拿我当亲人对待,谁能想到会害我啊!”从安徽泗县来南京打工的刘女士知晓“天上不会掉馅饼”,但在八分高利的诱惑下,她和丈夫却做了件后悔不及的事情,承诺给二分利息从亲戚那里筹措了7万元,然后再借给雇主放贷,自己想从中赚取六分高利差价。不料,雇主突然卖了房子,全家人人间蒸发……



漫画 俞晓翔

### 保姆四处借钱给雇主

为了供养两个孩子上学,5年前,刘女士从泗县一个偏远的乡镇来到南京打工。没有文化和技能,她只好找份保姆的差事,给人家带孩子、烧饭、洗衣服。

“刚到南京,我就给住在城东的冯某家当保姆。”刘女士说,冯某家开有麻将档和小吃店,相处一段时间后,冯家人拿她如同亲人一样对待,让她很感动。于是,她干起活来也特别卖力,这一干就是5年多。

今年2月初,冯某和妻子突然请刘女士“帮个忙”,借点钱给他们“周转”。“你放心,我们不会亏待你的,付你八分利息,只借一个月,到

时连本带息一次性还你。”刘女士称,考虑到自己在冯家做了那么多年保姆,像一家人似的,冯某不会骗她的,便没有多想什么,当即答应了下來。

“老婆给我打了电话,我就在家忙开了。”刘女士的丈夫张先生告诉记者,他在泗县老家找弟弟、侄子等亲戚,一家5000元或一两万元,花了一段时间才好不容易借到了整整7万元。

不过,这钱也不是白借的,张先生向对方承诺:“借期一个月,利息二分。”在张先生看来,他只要把钱借给冯家,可以大赚一把,从中拿到六分高利的收入。

今年2月26日,刘女

士的丈夫把钱送来南京,冯先生给刘女士打了一张借据。

### 赔了7万元和1年工资

昨天,记者电话联系了张某,说起自己和妻子一时财迷心窍,听信了冯某的“鬼话”,张某懊悔不已,“唉,那7万元是‘肉包子打狗,有去无回’了。”

据刘女士回忆,今年3月21日,她回泗县老家一趟,不料第二天从老家打电话到冯某家,一直无人接听,“打冯某手机,也不接。”当时,她没有想太多,以为冯某和家人忙了什么事情。连续几天,都没联系上冯某,这下,她和丈夫才有不祥的预感,“一定是冯某

家出事了。”

从老家赶回南京,刘女士万万没想到冯某家生意不做了,房子也卖了。“他开麻将放高利贷给别人赌博,很多钱收不回来了。”更让刘女士惊讶的是,冯某是欠了一屁股的债,“不仅借了我的钱,还借了好多人的钱,承诺的利息有五分,也有六七分的。”

“他手机停机了,我也不知他一家跑到了哪里。”刘女士称,冯某一家人对她很好,她也拿冯家人当亲人一样照顾,没想到冯某骗了她。

刘女士手里除了有冯某一张借据外,还有一张欠条,“干了5年多保姆,每月工资1000元,他还差我近1年工资呢。”如今,望着那借条和欠条,刘女士伤心欲绝。

“侄子要结婚,弟弟要盖房子,现在都来催要钱,我该怎么办呀?”刘女士的丈夫张某说,平时,妻子在外打工,他在家种地照顾两个上学的孩子,经济一直很紧张。眼下没钱还给亲戚们,他想死的心都有了。

然而,让记者意想不到的是,刘女士至今还没有报警求助。“别人都报警了,我没报,因为我对他们一家是有感情的。我期盼着冯某能把钱还给我。”

在记者一番劝说下,刘女士的丈夫方才准备报警。快报记者 陈泓江

## 小区里冲出大狗 见人就扑

时间:前晚9点半

地点:迈皋桥网板路一小区

一条让人害怕的大狗出现在迈皋桥网板路上一小区内,前晚9点半左右,记者和警方一同赶到现场时,小区草坪上蹲着一名年轻男子,正在抚摸一条大狗。

男子姓张,刚才他与妻子牵着小狗在散步,突然,这只大狗冲了出来,朝他妻子扑了过去,妻子胳膊被咬了一口,“老婆吓死了,抱起小狗就跑了。”张先生担心大狗再伤害妻子,将大狗摁在地上,慢慢帮大狗顺毛,狗的情绪渐渐被安抚下来,“毕竟不是我家养的狗啊,万一它翻脸怎么办呀?”张先生放手也不是,不放手也不是,又担心妻子,蹲在地上,急得不行。

民警让张先生先悄悄离开大狗,再行打算。谁料,张先生刚走,大狗就追了出来,而且情绪

突然又暴躁起来,一头朝张先生扑过去,路边正好停着一辆平板车,行人纷纷爬到车上躲避,车上一下子挤满了十几位居民,张先生也爬上了车,大狗够不着车的高度,慢悠悠离开了车,又去寻找下一个目标了。

迈皋桥派出所民警和保安带着网兜和棍子想驱赶大狗,谁料大狗一下子朝民警扑过去,其他民警与保安大声呵斥,大狗又跑开,看到一名女士路过,大狗又冲过去,把这名女士吓得尖叫起来。

由于找不到这条德国牧羊犬的主人,警方用警车将大狗赶离小区,大狗顺着网板路向东逃离。警方表示,根据《南京市养犬管理条例》,在养犬重点管理区内,个人不得饲养烈性犬、大型犬,一旦被查实,公安机关将给予狗主人处罚。(颜先生爆料奖60元)

快报记者 马晶晶

## 恋上哥们的前妻 丢了性命

“救命啊!”太平南路一小区传出女子的尖叫声,当小区保安到达现场时,一个中年男子痛苦地躺在地上,腹部血流不止。警方介入后,案件真相大白:被害者恋上了哥们的前妻,哥们一时气恼刀杀了他。

40多岁的晓艳是生意场上的女强人,5年前与丈夫张正忠离异后一直单身。但晓艳后来的家张正忠还是经常去,他有晓艳家的钥匙,也有晓艳的汽车钥匙。

张正忠的好弟兄陈冈也对晓艳有意思,他们的事情传到张正忠耳里后,张正忠很恼火。

2006年9月1日晚,两人一番缠绵之后,陈冈留下来过夜。次日两点多,二人突然听到门锁的响声,晓艳赶紧催促陈冈起床。

门锁在响了几分钟后,外面突然又没了动静。晓艳估计是张

正忠因为门反锁打不开离开了,为防止张正忠杀回马枪,她便让陈冈走。然而,当陈冈打开房门时,发现张正忠正站在门外。

“得好好教训你。”张正忠操起匕首就刺了过去。陈冈倒在客厅沙发上,随即,他又挣扎着起身,想往外走。张正忠被晓艳死命抱住。陈冈刚走到门外,便一头栽倒在地。

见陈冈倒在血泊里,张正忠吓得拔腿就跑。因匕首刺破动脉,虽经医生全力抢救,陈冈还是死了。想到难逃法网,张正忠主动投案。

南京中院审理认为,张正忠故意非法伤害他人身体,致人死亡,已构成故意伤害罪。据此一审判决其有期徒刑15年,剥夺政治权利3年,并赔偿死者家属近30万元。

(文中人物系化名)

通讯员 市法 快报记者 宗一多

# 规范男科医疗 疗效源于专业

“2008’男科医疗规范年 男科前沿技术的临床应用”工作自6月10日在江苏站——南京建国男科医院推广·指导·普及以来,受到江苏及周边地区男性的广泛欢迎,活动吸引了大批男性朋友前来咨询、检查、治疗,这不仅表现出男性朋友健康意识的提高,更展现出规范男科医疗取得显著疗效。

据了解,此次活动中推广的8大男科前沿技术涉及到治疗前列腺疾病、泌尿系统感染、病毒感染、早泄、不育、性功能障碍、包皮包茎、精索静脉曲张等男科疾病。昨日,中国性学会专家组、白求恩基金会有关领导以及建国男科医院专家对目前参与治疗的

男科疾病临床统计数据进行了分析,部分当天来院就诊的男性患者,也倾听了专家分析的情况。中国性学会公布了江苏站活动现场的临床统计数据:截至7月21日,共接诊各类男科疾病患者4232人次。其中前列腺疾病947例、泌尿感染1335例、包皮包茎修复术679例、阴茎敏感神经降低术208例、性功能障碍817例、不育症246例。在对男科前沿技术的推广情况以及临床疗效进行了细致的剖析之后,中国性学会专家组、白求恩基金会以及建国男科医院表示:男科医疗规范年中男科前沿技术的临床应用广受患者好评,规范男科医疗成效显著。



南京建国男科医院专家接诊时详细询问患者病情,做到规范医疗。

### 专业才能规范 确保诊疗效果

“专业与规范是生存之本”。南京建国男科医院刘昌源主任说,“医院及时跟踪国内外医疗技术,不断完善医疗软件及硬件的配备,这为做好临床科学检查、化验提供了条件,为临床规范治疗提供了有力的参考,也为提高疗效、确保诊疗打下了坚实的基础。”

久受慢性前列腺炎折磨的昆山某外企年轻白领余先生,自述尿频、尿分叉、尿道口滴白、尿道内灼痛、尿痛、尿急、腰部及下腹酸痛等症状十分严重,甚至性功能也受到了一定影响,夫妻间渐渐失去了往日的温馨,身心备受煎熬。由于觉得这种病“难以启齿”,刚开始余先生都是自己到药店买些消炎药,用药期间,症状时轻时重,但后来症状明显加重,下腹经常疼痛难忍,便急忙到当地医院就医。余先生说,当时医生只是简略的询问了一下病情,

就开了处方。就这样,在接受近半个月的输液、吃药等抗生素治疗后,症状依然时好时坏,直至逐渐加重,余先生心想这病怕是终身性的,治不好了,只好放弃治疗。

一次偶然的机会,余先生听朋友说建国男科医院正在开展男科前沿技术规范治疗的推广·指导·普及。余先生心想这家医院治疗水平应该信得过,便立刻赶到该来求医。接诊的刘昌源主任在给余先生进行前列腺液涂片染色检查,并做了细菌培养后,确诊了余先生是因革兰阴性肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎,并在一定程度上影响了性功能。在做了药敏试验之后,刘主任根据余先生的病情,制定了一套规范、系统的治疗方案,选择针对性较强的药物,并配合男科前沿推广技术“靶向强透通导技术”进行治疗,以促进药物的吸收。一个疗程后,余先生的症状就有了明显好转,前列腺炎引起的性功能也有一定的恢复。康复后,余先生送上了锦旗,表达

自己重获健康的喜悦以及对建国男科医院感激之情。

刘昌源主任强调,建国男科医院作为一所专业男科医院,一直注重与国际前沿技术接轨,确保规范诊疗,也只有这样才能准确诊断病因,针对性用药及制定有效的疗法,对患者进行合理治疗。

### 专病专方专治 捍卫男性健康

对于“专业才能规范”,被南京市民亲切的称为“性福大使”的丁学刚主任,也有自己的一番理解,那就是“专病专方专治,攻克男科疾病”。

六合区的杨先生,今年30岁,两年前夫妻生活就显得“力不从心”,为此夫妻俩闹得很不愉快,杨先生一直觉得自己不像个男人,愧对妻子,因此整天郁郁寡欢。为了不让妻子失望,他也曾四处寻医,服用了无数的补药、补品,偏方,却一点效果也没有,经济也不堪重负。不久前,杨先生看到“男科医疗规

范年”活动的介绍后,来到南京建国男科医院求医,接诊的丁主任了解杨先生的病史后,和杨先生做了深入的沟通,让杨先生放心思想包袱。接着进行详细检查、化验,而后确诊杨先生患有神经敏感型早泄并存在心理因素。

根据杨先生的情况,丁主任首先对杨先生进行心理治疗,让他和爱人多沟通,并正视疾病、配合治疗。而后针对杨先生早泄的类型,采用最适合的男科前沿技术“阴茎敏感神经降低术”进行治疗。

丁主任说,这是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感度治疗早泄。术后,可降低敏感性,延长射精潜伏期,提高性生活质量,从根本上解决早泄问题。在听说自己还可以享受治疗费、化验费下调30%的补贴后,杨先生激动不已,感谢医院给他的帮助。术后,杨先生恢复的很好,夫妇俩感激不尽。据悉,南京建国男科医院是国内最早运用阴茎敏感神经降低术治疗早

泄的医疗机构之一,二年来已经成功为2000余名早泄患者解除了困扰,该技术也受到了中国工程院院士、男科学泰斗郭应禄教授的肯定。

最后,丁主任进一步解释说,临床上性功能障碍包括性欲低下、勃起功能障碍(ED)、早泄、不射精、遗精、逆行射精早泄、阳痿等,且发病率较高,加之很多男性认为这些病“难以启齿”,甚至在不知病因的情况下盲目用药,或者医生没有对性功能障碍疾病正确分型,这样最终会严重伤害人体机能,使病情加重甚至产生并发症。只有查明病因,制定规范、有效的治疗方案,专病专方专治,才能从源头上治好疾病。

### 金碑银碑不如患者口碑 规范男科医疗疗效确切

作为2008’男科医疗规范年系列活动之一的“男科前沿技术规范治疗的推广·指导·普及”活动自6月10日开展以来,以其可靠的疗效,受到同行

及患者的一致好评。中国性学会及白求恩基金会相关领导表示:规范男科医疗疗效显著。南京建国男科医院的男科专家们,也乘着“金碑银碑不如患者口碑”的工作态度,在接诊、化验、治疗等各诊疗环节都一丝不苟,规范医疗,展现了疗效源自专业的崇高品质。

陈旭

### 相关链接:

为推动2008’男科医疗规范年“8大男科前沿技术推广·指导·普及”活动的顺利开展,南京建国男科医院相继推出规范诊疗措施,并再次得到中国白求恩基金会的认可。

为促进男科规范诊疗,白求恩基金会提供百万元基金补贴,支持南京建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调30%,活动开展至今,深受患者好评。

此外,医院还开通男性健康援助专线025-52238888,方便男性患者咨询、就医。